



ESTADO DE SÃO PAULO
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JANDIRA

CONCURSO PÚBLICO

EDITAL Nº 01/2016 - RETIFICAÇÃO nº 02

A Prefeitura do Município de Jandira e o IBFC – Instituto Brasileiro de Formação e Capacitação tornam pública a Retificação no Edital de Abertura em Epígrafe.

1. Retificar as seguintes informações no Anexo I - Quadro Geral de Vagas

Onde se lê:

ENSINO MÉDIO/TÉCNICO					
CARGO	VAGAS		VENCIMENTOS	CHS	REQUISITOS MÍNIMOS
	AC	PCD			
ASSISTENTE CONTÁBIL	4	0	R\$ 920,61	40h	Ensino Médio Completo + Curso Técnico em Contabilidade + Conhecimentos em Informática
ASSISTENTE DE PESSOAL	2	0	R\$ 920,61	40h	Ensino Médio Completo + Conhecimento em Informática

ENSINO SUPERIOR					
CARGO	VAGAS		VENCIMENTOS	CH	REQUISITOS MÍNIMOS
	AC	PCD			
PROFESSOR DE EDUCAÇÃO ARTÍSTICA	5	0	R\$ 2.258,53	30h	Ensino Superior - Curso de Graduação com Licenciatura em Educação Artística ou Arte Superior - Curso de Graduação com Licenciatura e Complementação em Arte
PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA	3	0	R\$ 2.258,53	30h	Ensino Superior Completo com Licenciatura em Educação Física e registro no órgão competente
PROFESSOR DE LÍNGUA ESTRANGEIRA	1	0	R\$ 2.258,53	30h	Ensino Superior Completo - Curso de Graduação em letras com Habilitação em Língua Inglesa ou - Curso de Graduação com Licenciatura em Língua Inglesa

Leia-se:

ENSINO MÉDIO/TÉCNICO					
CARGO	VAGAS		VENCIMENTOS	CHS	REQUISITOS MÍNIMOS
	AC	PCD			
ASSISTENTE CONTÁBIL	4	0	R\$ 1.095,24	40h	Ensino Médio Completo + Curso Técnico em Contabilidade + Conhecimentos em Informática
ASSISTENTE DE PESSOAL	2	0	R\$ 1.095,24	40h	Ensino Médio Completo + Conhecimento em Informática

ENSINO SUPERIOR					
CARGO	VAGAS		VENCIMENTOS	CH	REQUISITOS MÍNIMOS
	AC	PCD			
PROFESSOR DE EDUCAÇÃO ARTÍSTICA	5	0	R\$ 2.258,53	21h	Ensino Superior - Curso de Graduação com Licenciatura em Educação Artística ou Arte Superior - Curso de Graduação com Licenciatura e Complementação em Arte
PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA	3	0	R\$ 2.258,53	21h	Ensino Superior Completo com Licenciatura em Educação Física e registro no órgão competente
PROFESSOR DE LÍNGUA ESTRANGEIRA	1	0	R\$ 2.258,53	21h	Ensino Superior Completo - Curso de Graduação em letras com Habilitação em Língua Inglesa ou - Curso de Graduação com Licenciatura em Língua Inglesa

2. Retificar as seguintes informações no Anexo I - Quadro Geral de Vagas – Cargo: AGENTE DE DEFESA CIVIL

Onde se lê:

ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO					
CARGO	VAGAS		VENCIMENTOS	CHS	REQUISITOS MÍNIMOS
	AC	PCD			
AGENTE DE DEFESA CIVIL	4	0	R\$ 1.382,75	40h*	Ensino Fundamental Completo + CNH categoria "C"

Leia-se:

ENSINO MÉDIO/TÉCNICO					
CARGO	VAGAS		VENCIMENTOS	CHS	REQUISITOS MÍNIMOS
	AC	PCD			
AGENTE DE DEFESA CIVIL	4	0	R\$ 1.382,75	40h*	- Ensino Médio Completo + CNH categoria "C". - Ter estatura mínima de 1,65 m para homem e 1,60 para mulher, e, para ambos, peso compatível com a respectiva altura; ter disponibilidade para trabalhar em regime especial de serviço, sujeito a escalas e plantões, conforme regulamento em vigor. -Ter idade entre vinte e um (21) e trinta e cinco (35) na data da inscrição para o concurso.

OBSERVAÇÕES:

1. Devido à alteração da escolaridade do Cargo de Agente de Defesa Civil, por força da Lei Complementar nº 31, de 2 de setembro de 2009, bem como a alteração de requisitos mínimos exigidos para o cargo, todas as inscrições feitas até o presente momento serão **canceladas**. O candidato que mantiver interesse em participar do certame deverá efetuar uma nova inscrição, observando os procedimentos previstos no item 4 do Edital de Abertura.

2. Os candidatos que tenham efetuado o pagamento para o cargo de AGENTE DE DEFESA CIVIL no valor correspondente ao ensino fundamental completo, poderão solicitar a restituição do valor da inscrição através do e-mail concurso@ibfc.org.br até o dia **09/08/2016**, informando todos os dados bancários.

2.1. O candidato que não informar os dados bancários, não terá o valor restituído.

3. Os candidatos que obtiveram deferimento na isenção do pagamento da inscrição para o cargo de Agente de Defesa Civil, deverão entrar em contato com o atendimento do IBFC até **09/08/2016**, para confirmar a inscrição no cargo ou para que possamos conceder a isenção para a nova opção. Em caso contrário, a inscrição será cancelada.

4. Este Edital entra em vigor na data de sua divulgação, revogadas as disposições contrárias.

Jandira, 22 de julho de 2016.